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Programma Trekking della Costa 

8 giorni (6 a cavallo) e 7 notti 

Giorno 1: Accoglienza
Accoglienza all’aeroporto di Agadir o Essaouira o Marrakech, trasferimento a l’hotel, incontro con il responsabile del trekking, cena e notte in hotel. 

Giorno 2: Diabat – Sidi Kaouky (5 ore)
Partenza da Diabat in mattinata, dopo aver fatto la conoscenza della vostra guida e del vostro cavallo. Alternerete la mattinata tra foresta di eucalipto e mimosa, con le superbe spiagge deserte che costeggiano il litorale partendo da Diabat, in direzione del Faro di Cap Sim, in prossimità del quale vi fermerete per il pranzo.

La sosta di mezzogiorno consiste in un pasto pique-nique e un breve riposino. 
Nel pomeriggio percorrerete dei sentieri che vi condurranno a dei piccoli villaggi berberi, attraversando le dune di sabbia che costeggiano le spiagge. Arriverete al piccolo villaggio di Sidi Kaouky alla fine della giornata, e potrete approfittare di un meritato bagno in mare, presso il bivacco allestito dallo staff. Dormirete nella tenda berbera sulla spiaggia, la cena serale sarà servita in bivacco e preparata dal nostro cuoco.


Giorno 3: Sidi Kaouky – spiaggia di Iftane (6 ore) 
Costeggerete il litorale atlantico per approfittare delle vaste distese sabbiose che partono da Sidi Kaouky. Pranzerete ai piedi delle cascate naturali di Sidi Embark e dopo pranzo avrete la possibilità di fare il bagno in mare. Nel pomeriggio proseguirete nell’entroterra, attraversando dei piccoli villaggi berberi tradizionali. Arriverete a fine giornata su una falesia da cui dominerete la meravigliosa vista della spiaggi di Iftane con il suo piccolo villaggio di pescatori. Ancora possibilità di fare il bagno. Notte in bivacco con cena preparata con cura dal cuoco.

Giorno 4: spiaggia di Iftane  - Tafedna (6 ore) 
Prenderete un piccolo sentiero per allontanarvi dalla falesia e costeggerete il fiume Aghbalou per risalire nell’entroterra. Pranzo vicino alle sorgenti e pomeriggio attraversando altri piccoli villaggi berberi isolati e radure di alberi di Argan. Scenderete infine alla spiaggia di Tafedna, bagno in mare e cena meritata in bivacco, posizionato vicino ad un piccolo ma ben organizzato villaggio di pescatori.

Giorno 5: Tafedna – Timzguida Ouftes (5 ore) 
Vi ritroverete oggi sulle grandi falesie che dominano l’oceano Atlantico, con una vista eccezionale. Pranzo in un punto riparato dal sole lungo la costa e pomeriggio con vista mozzafiato. Al termine della giornata il sentiero scenderà poco a poco verso la spiaggia di Timzguida Ouftes. Possibilità di fare il bagno in mare, cena e notte in bivacco.

Giorno 6: Timzguida Ouftes - Imessouane (6 ore) 
Partenza mattutina, riprendendo il cammino delle falesie. Attraverserete alcuni villaggi, addentrandovi nell’interno, per ridiscendere in seguito tramite un piccolo sentiero panoramico, a Imessouane. Arrivo alla fine del pomeriggio con possibilità di bagno in mare, cena e bivacco. 

Giorno 7: Imessouane – Tamri (6ore) 
Ultimo giorno costiero, con magnifici panorami, arrivo non tardivo. Cena e notte in hotel.
Giorno 8: Partenza 
Trasferimento in aeroporto e partenza. (Agadir o Essaouira o Marrakech)


Prezzo per persona : 750euro tutto incluso, non il volo aereo PROMOZIONE SPECIALE 600€
Non incluso: il volo da e per il Marocco, l'assicurazione privata, le spese personali durante il trekking, il sacco a pelo.

Durante il trekking : La vostra sistemazione durante il trekking sarà in tende collettive da 6-7 persone, o se lo desiderate, in tende igloo da 2 posti. I pasti verranno preparati dal nostro cuoco che vi farà scoprire le prelibatezze della cucina marocchina. I bivacchi sono equipaggiati della doccia. 
L'autista trasporterà i vostri bagagli nella vettura che vi seguirà durante il percorso, è quindi indispensabile non portare cose inutili.

Formalità : Per entrare in Marocco non viene chiesto alcun visto. Bisogna essere semplicemente in possesso di un passaporto con validità 6 mesi dalla data di entrata. Non sono richieste vaccinazioni.

Livello equestre : Per poter partecipare ai nostri trekking, dovete essere a vostro agio nelle tre andature ed avere l'abitudine dell'esterno. Sarebbe meglio che aveste già fatto una giornata intera a cavallo, se desiderate, è possibile venire da noi qualche giorno prima del trekking per beneficiare di lezioni e conoscere il vostro livello.

Materiale : Ogni cavallo è equipaggiato di una sella da trekking e da sacche che vi consentiranno di trasportare il vostro pranzo e gli effetti personali necessari alla vostra giornata a cavallo. E' raccomandato alle persone sensibili di portare una pelle di montone come protezione sulla sella. Non dimenticatevi la borraccia.

Assicurazione : Il Ranch de Diabat è assicurato per i suoi trekking, non di meno è necessario che siate in possesso di una assicurazione specifica per il trekking a cavallo. 

Da portare : I vostri bagagli vi seguiranno nella macchina, è quindi necessario non portare vestiti e oggetti inutili. Prendete qualche t-shirt, dei vestiti in cotone, una camicia a maniche lunghe contro il sole, un paile contro il vento, due pantaloni da equitazione, un poncho impermeabile (non piove mai, ma non si è mai troppo prudenti).
Degli stivali o scarpe da ginnastica, delle ghette, un cappello, occhiali da sole, crema solare. Non dimenticatevi il sacco a pelo, la pila per la notte, i fazzoletti di carta, la biancheria intima e dei medicinali per prevenire infezioni intestinali: « normix » o « dissenten ».

Condizioni di vendita: I soggiorni sono prenotati dalla segreteria alla ricezione della scheda di iscrizione e del versamento su conto corrente bancario del 30% non rimborsabile. Viene richiesto il saldo non più tardi di un mese prima della partenza, dopo questa data nessun rimborso potrà essere effettuato (eccetto nel caso in cui abbiate stipulato una assicurazione di annullamento) .

Il saldo del soggiorno viene chiesto un mese prima della partenza, in caso di iscrizione a meno di un mese dalla data di partenza , il pagamento totale dovrà essere effettuato al momento dell'iscrizione.

Tutte le persone che per una valida ragione (cause di forza maggiore o altro), devono interrompere il loro soggiorno, verranno trasportate il più rapidamente possibile verso la città più vicina a proprie spese. Il soggiorno non verrà rimborsato, salvo in caso di assicurazione personale di interrottura del soggiorno.

Se le condizioni climatiche lo esigono, on in ragione di fattori imprevisti, la nostra organizzazione, nell'interesse dei partecipanti, si riserva il diritto di modificare alcune tappe del percorso o alcune strade.
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